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SESSÃO ORDINÁRIA DE 14/08/2012  

 

IV - PEQUENO EXPEDIENTE 

ÁTILA LINS (PSD, AM) - Realização de obras de infraestrutura em Manaus, 

Estado do Amazonas, com vistas à Copa do Mundo de Futebol de 2014. Apreensão 

ante o desempenho da Seleção Brasileira de Futebol. Redução do Custo Brasil e de 

tarifas de energia elétrica no País. Atuação da Frente Parlamentar em Defesa dos 

Consumidores de Energia Elétrica e Combustíveis.  

IZALCI (Bloco/PR, DF) - Repúdio ao Recurso nº 162, de 2012, interposto pela 

Liderança do Governo na Casa, com vistas à votação pelo Plenário do Projeto de Lei 

nº 8.035, de 2010, acerca da instituição do Plano Nacional de Educação — PNE 

para o decênio 2011-2020. Apresentação da Proposta de Emenda à Constituição nº 

200, de 2012, sobre a prestação de serviços sociais por estudantes de instituições 

públicas de nível superior. 

PERPÉTUA ALMEIDA (PCdoB, AC) - Apelo aos Ministros da Fazenda e do 

Planejamento, Orçamento e Gestão de busca de solução para movimentos grevistas 

de servidores públicos.  

VALMIR ASSUNÇÃO (PT, BA) - Formatura de estudantes do Curso de Direito 

da Universidade Federal de Goiás oriundos de assentamentos da reforma agrária. 

Expectativa de avanço nas negociações entre o Governo Federal e os servidores do 

INCRA em greve. 

DOMINGOS SÁVIO (PSDB, MG) - Responsabilidade da Presidenta Dilma 

Rousseff por falta de diálogo nas negociações entre professores de universidades 

federais em greve e o Governo Federal e por deflagração de movimentos grevistas 

no serviço público. Articulação do Governo petista contra a proposta de destinação 

de 10% do Produto Interno Bruto — PIB brasileiro ao setor educacional. Anúncio da 
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realização de privatizações pelo Governo Federal. Expectativa quanto ao resultado 

do julgamento, pelo Supremo Tribunal Federal, dos envolvidos no chamado 

escândalo do mensalão.  

ROBERTO DE LUCENA (Bloco/PV, SP) - Acerto da decisão do Superior 

Tribunal de Justiça, pela nulidade do processo de absolvição de acusado por 

estupro de vulnerável. Participação de representantes da sociedade civil na 

discussão da reforma do Código Penal.  

ONYX LORENZONI (DEM, RS) - Congratulações aos membros da CPMI dos 

Correios, instituída para investigação de casos de corrupção no âmbito do Governo 

Luiz Inácio Lula da Silva. Desconhecimento da origem de recursos pagos pelo PT ao 

publicitário Duda Mendonça. Expectativa de condenação pelo Supremo Tribunal 

Federal dos envolvidos no chamado escândalo do mensalão.  

VANDERLEI MACRIS (PSDB, SP) - Expectativa de condenação dos 

envolvidos no chamado escândalo do mensalão, pelo Supremo Tribunal Federal. 

ANTONIO IMBASSAHY (PSDB, BA - Como Líder) - Vinculação dos prejuízos 

financeiros da PETROBRAS à ingerência política do Governo petista. 

JOÃO CALDAS (PEN, AL - Como Líder) - Expectativa de anúncio pela 

Presidenta da República, Dilma Rousseff, da concessão de licença ambiental do 

IBAMA para a construção do Estaleiro Ilha S.A. — EISA, no Estado de Alagoas. 

HUGO NAPOLEÃO (PSD, PI) - Regozijo com o desempenho de alunos da 

Universidade Federal do Piauí — UFPI no Exame da Ordem dos Advogados do 

Brasil — OAB. Excelência da educação piauiense. Empenho na melhoria do setor 

educacional. Regozijo com a conquista da medalha de ouro pela judoca piauiense 

Sarah Menezes nos Jogos Olímpicos de 2012, realizados em Londres, Inglaterra. 
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V - GRANDE EXPEDIENTE 

(Não houve oradores) 

 

VI - ORDEM DO DIA 

(Debates e Trabalho de Comissões) 

 

VII - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES  

(Não houve oradores) 

 

PRONUNCIAMENTOS ENCAMINHADOS: 

PROFESSOR VICTÓRIO GALLI (PMDB, MT) - Implantação do Comitê de 

Fronteiras de Mato Grosso pelo Governador Silval Barbosa. Realização da 1ª 

Conferência Estadual de Desenvolvimento Regional. 

 

VIII - ENCERRAMENTO 


